



РАДА НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ

вул. Інститутська, 9, м. Київ, 01601, Україна, тел. 230-18-46, факс 230-18-56, e-mail: rada.nbu@bank.gov.ua

26.10.2021 № 10-0007/100201

На № _____

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка»

Київського національного університету технологій та дизайну

Рецензована освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» співпрацює з науковим, соціально-економічним та соціально-культурним середовищем.

Ознайомлення з освітньо-науковою програмою «Економіка» свідчить про те, що в нормативному документі узагальнено зміст, зокрема мета, характеристика, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання; відображено програмні компетентності: розроблено загальні та фахові компетентності та програмні результати навчання, що декларують набуття компетентностей в галузі економіки; представлено ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність, а також форма атестації здобувачів освітньо-наукової програми.

Зміст освітньо-наукової програми «Економіка» має чітку структуру, освітні компоненти, включені до освітньо-наукової програми, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання.

В основі освітньо-наукової програми визначені програмні компетентності відповідно до видів та завдань господарської діяльності. Компетентності мають практичне спрямування та можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців та передбачають набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills) та професійних компетентностей (hard skills) що відповідають заявленим цілям освітньо-наукової програми.

Навчальний план підготовки здобувачів ступеня доктора філософії освітньо-наукової програми «Економіка» повністю відповідає її завданням.

Послідовність вивчення освітніх компонентів освітньо-наукової програми, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкової та вибіркової компоненти відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю

«Економіка», визначена роль кожного освітнього компонента у досягненні програмних результатів навчання.

Освітня-наукова програма та навчальний план передбачають педагогічну практичну підготовку здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня, яка дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої науково-педагогічної діяльності.

Рецензована освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» рекомендується для підготовки здобувачів вищої освіти в Київському національному університеті технологій та дизайну.

**Голова Ради,
доктор економічних наук,
професор, академік НАН України**

Богдан ДАНИЛИШИН